

【家居百科】

板式家具选购技巧

1、辨别板式家具用的是纸贴面还是木贴面,这是比较难的。最简便的方法是观察花纹,木贴面有自然的节疤、色差及纹路变化。

2、板式家具的封边非常重要。要注意封边材料的优劣,注意封边有没有不平整、翘起现象。特别要注意的是,它是不是六面都封边——虽然用的是无甲醛的粘合剂,但人造板在制作过程中或多或少会有挥发性气体,封边严密,对居室环保当然有好处。

3、还要看家具结构的牢固度。一是家具的门缝、抽屉缝的间隙,如果缝隙大,说明做工粗糙,时间长了还会变形;二是单包箱还是双包箱,通常,除了外面一层板之外,家具里面还应贴有一层面板,这叫双包箱,双包箱的家具既美观又结实。

4、油漆的好坏当然也要紧。颜料是否有条痕?角位的颜料是否涂得均匀?有裂痕或气泡吗?这些都是要仔细查看的。还得问营业员,家具上过几道漆。当然是上的次数越多越好。

5、从合页槽和打眼处可以看出板式家具用材是中密度还是刨花板,一个最好的方法是认真观察合页槽和打眼处,裸露了内部构造的地方,就可以看出是用了刨花板还是中密度板。

6、五金件的使用,可随意拆装组合是板式家具最大的优点,所以连接件的质量好坏和整个家具的质量息息相关。进口家具贵就贵在这些细枝末节。



巢流

炎热的夏日到来啦,为了你的身心健康,别一直窝在空调房里啊,用些创意打造一个凉快的阳台空间吧。一盆绿植、一个小小喷水池、一张舒适的木质椅凳……简单的装饰,可轻松驱散夏日炎热的烦躁。

打造创意阳台 轻松驱散夏日炎热



不规则的空间打造难度指数要高于方正空间这是自然,可在转角处放置一两个小花盆来化解三角状阳台的空间尴尬,再配合其他零碎绿植可让阳台更为丰满。阳台多被打成休闲场所,长条木制休闲椅搭配花瓣状拼接小桌,搭配轻薄荷色铁艺休闲椅,清新舒适的阳台空间得以完整呈现。

绿植为辅,休闲为主是一般阳台打造的要诀,一个空间怎么搭,怎么摆放,才会在呈现美感的同时更是完整体现其功能性,是每个设计师都要考量的问题。试想下在阳台中央郑重其事的摆上白色铁艺户外桌椅,圆润线条让

空间多了一份别样的弧线美感,四周花香四溢,多美,美好生活便是要由此开始了。

如果阳台空间较大,可完全打成一个休闲场所,木质拼接沙发椅,后置的坐垫带点清雅的绿色,给深褐的家具增添了一点活泼气氛。小空间被户外家具划分成三个功能区,中间用作最大休闲处理,边侧小桌凳则是下午茶的好去处,秋千椅又给阳台功能多描了一笔。

空间大小自然是家具摆位的直接影响因素之一,如果恰好够大,那么自然发挥的空间会大一点。长条实木户外休闲椅,搭配同款扶手椅,再做绿色软包处理,舒适清爽。

这样自然风味浓厚的阳台,绿植是不可或缺的元素之一,看似零散实则有序的绿植出现,丰满了视觉感,也让阳台间多了一份自然的美感。

长方形的阳台很常见,绿意葱茏的植物爬满了整个阳台,清新舒适的绿色给深色调的阳台注入了生机跟活力。铁艺户外家具有序摆放,中间部位三角状的摆放有助于增加住户感情,用作闲聊畅谈的场所格外有情调;边侧空间可安置一把小太阳伞,在下面放两张躺椅,炎炎夏日里,真真是美到骨子里去了。

开放式设计最接地气,四张铁艺休闲椅搭配长毛披毯,以玻璃圆桌为中心,靠拢摆放,呈现出

紧凑的视觉感。对于阳台空间本身,也是基于偏长空间的考量来做的基本陈设,再做绿植点缀,辅以自然的韵味。

还可靠阳台围栏摆放一张小方桌,简单的木质单椅紧致有序,厚实靠垫跟长毛披毯增添舒适感。地板处理要格外到位,绿茵青苔搭配绿植,自然过渡再好不过了。

即使你的阳台是狭长型的,也能打造成悠闲惬意的感觉。在狭长型的小阳台,摆放上一个大大的贵妃榻,厚实舒适的触感,环抱温馨的造型放置在阳台空间刚刚好,自然是休闲好去处。可在边侧放把小巧单椅,更可兼做边桌的作用。

超乎想象! 装修可以零污染!

新民社区捷装

环保新科技 | 健康好装修

服务热线: 31001125



中国无害装修之父领衔超强服务团队

【消费者心声】

我与新民社区捷装

“嘀铃铃……”一阵清脆的自行车铃声响起,“新民晚报来了……”一阵熟悉的叫声,期待一天的新民晚报送来了,一份报纸在全家人手中传来传去。

儿时的情景时常出现在脑海里。如今我也是步入不惑之年的女人,对新民晚报的感情却还是那么浓那么深。

几个月前的一天,看到了一起关于新民社区捷装的介绍。崭新的理念,专业的解读,对生活的严谨态度,都深深的吸引了我,让我决定要更进一步了解新民社区捷装。

通过电话联系和预约,我来到了新民社区捷装体验中心。热情地接待,诚恳的交流,使我决定选择新民社区捷装。

施工前期的各项准备工作、设计人员都考虑得很周到;施工中的各项衔接工作,都安排得井井有条。原来装修屋子,业主可以如此放心和轻松,让我们感激又欣慰。

如果你和我一样,对生活有一点点小小的要求,请在选择装潢的时候,走进新民社区捷装;如果你和我一样,对环保有一些小小的要求,请在选择装潢的时候,走进新民社区捷装。

中山南二路950弄20号 王雁 2013.01.28

一、老百姓装修到底怕什么?

1、怕污染超标,危害家人健康!

“如果装修可以无害无污染就好了。”恐怕所有的待装修客户都有这样的想法。由于甲醛等装修残留有害物质的持续排放时间长达5—9年,就算一般刚装修完的房屋已经通风避害了一段时间,室内环境对所有家庭成员仍有潜在的健康危险。

2、怕装修期间无处过渡居住

由于市场上2—3个月的短期租房非常难找,这对大多数只有1套房子的老百姓来说,装修前最大的困难就是租到可供短期居住的过渡性临时用房。而且就算好不容易租到短期用房,以3000元/月计算,2—3个月的房租就要6000—9000元,增加装修额外成本。

3、怕家具物品无处寄存

对于二手房改造的老百姓来说,有一些家具和私人物品是想装修后继续使用的。麻烦的是,就算

租到了可供短期居住的过渡性临时用房,这些东西也不一定有足够的空间安置。装修的时候,旧家具和私人物品放哪儿?是个令人头疼的问题。

二、“新民社区捷装”解决方案

1、北美标准,环保一步到位!

“新民社区捷装”的指定施工单位“捷装建设”是美国绿色建筑委员会的成员,致力于把北美环保标准带入上海。“捷装建设”在中国装修行业首创了“竣工即入住”的“无害装修”新模式,独家新型高科技环保墙面材料——硅藻泥、墙衣的广泛应用,不仅施工后无异味,还有空气净化功能。

2、快捷高效,租房从此难不倒!

“新民社区捷装”经美方顾问定向优化了中国传统装修的施工管理与工艺实施技术(拥有非专利技术),在不牺牲工程质量与材料水准的基础上,同等条件下比现行的传统装修模式工期至少缩短一半以

上,并为只有一套房的客户提供过渡居住解决方案。

3、超大仓储,家具寄存好便利!

“新民社区捷装”想客户之所想,为待装修客户提供装修期间的家具物品免费寄存服务。超大仓储空间,将专门为待装修客户开辟家具物品寄存绿色通道,免除了客户的后顾之忧。

【相关知识】

硅藻泥 ---- 被誉为“会呼吸的墙”,原料提炼自海底植物,经国家建筑材料测试中心检测,非但零排放零污染,而且甲醛净化效率达到97%,使用寿命长,不脱落、不起皮。

墙衣 ---- 以全天然木纤维及棉纤维为主要原材料配制而成,经国家建筑材料测试中心检测,未检出挥发性有机化合物、苯、甲苯、乙苯、二甲苯、游离甲醛、可溶性重金属等有害物质,独特的纹理和质感,对于墙面开裂有极佳的修复效果。